

# AStA Sitzung 15.10.2013

## Gäste

### Islamischer Studierendenverein

Vorlesungsreihe wurde bisher schon organisiert, ausschließlich über Spenden finanziert. Für die nächsten Veranstaltungen würde sie gerne Honorare zahlen.

Der eingeladene Referent ist aus unserer Sicht nicht unterstützbar.  
Raumbuchung können sie als akkreditierte Hochschulgruppe selbst machen.  
Frage nach Flyerdruck kann nach Entwurf beantwortet werden.

### Angelika FS Psychologie

Lehre ist chaotisch geworden. Hälfte der Leute wurden aus einer Veranstaltung geworfen  
Übung ist ausgefallen, mangels Dozent.  
Verweis an Anwältin, sie meldet sich nochmal.

### Club Latinoamericano

Mexikanischer Tag der Toten im Krone Saal. Alternativveranstaltung für Halloween.  
Deko wird aufwändig. DJs Resultat des vom AStA mitfinanzierten DJ Workshop.  
8 köpfige Band und 3 DJs.  
Schlosskeller wäre uns lieber.  
Genehmigt

## Finanzanträge

### Fs Maschinenbau Strategietagung

Essen gekürzt, ansonsten genehmigt

### Tag der Hochschulgruppen

Flyer, Plakate, Veranstaltungshaftpflicht  
Genehmigt

### Fachschaft FB 2

Multifunktionsdrucker  
Genehmigt

### Fortbildungsveranstaltung der GEW "Öffentlichkeitsarbeit"

2. Person kann noch mit  
Genehmigt

### Bundesfachschaftentagung Elektrotechnik in Graz

6.-10.11.  
2 Personen  
Genehmigt

## **Berichte**

PM zu Parktickets ist rumgegangen, sollte morgen rausgehen.  
Derzeit hängt es noch am Dezernat

Nina ist neu als Verwaltungsreferentin eingestellt, sie stellt sich vor.

Am Samstag ist 1. Welcome Day von Tutor International.  
Unterstützung wird gerne gesehen.  
Nutzung des Karo5 während der letzten Zeit lief ganz gut, es könnte demnächst ein Gespräch mit Prömel über die internationalen Studierenden geben.

Erstietüten von TI klappen nicht rechtzeitig, wurden storniert.  
Es sollen vermehrt Veranstaltungen mit den internationalen Verbänden veranstaltet werden, das sollte im Haushalt hinterlegt sein.

Am nächsten Wochenende fahren Daniel und David zum Studierendenrat des Deutschen Studentenwerks, dort wird es ebenfalls um BAföG gehen und es stehen Wahlen für die Studierenden im Vorstand und in den Ausschüssen an.

Einstellungsrunde/Ausschreibung Referate  
Gleiches Vorgehen für alle, auch für bisher eingestellte. Es soll also eine kurze Mail an personal@ geschickt werden.  
Termin nächste Woche besteht primär aus gegenseitigem Vorstellen, danach gibt es Einzelgespräche für alle Bewerber\_innen.

## **Gespräch AStA h\_da**

Am Donnerstag kommt der AStA h\_da zur Sitzung. Wo wollen wir hin?

Eskalation über Auswahl der Künstler\_innen bei der Semesterstart Party der h\_da. Es gab weniger schöne Mails im Hintergrund, deshalb wurde vorab die Kooperation bei der Ringvorlesung aufgelöst.

Politische Debatte, ja oder nein?  
Respektvoller Umgang ja, Politische Diskussion nicht zielführend.  
Wir wollen Kooperation auf Dinge wie Semesterticket, Verwaltung, Wohnen, ... beschränken, damit wenigstens das funktioniert.

## **Sonstiges**

Ruben war da um über einen neuen Anlauf beim Presseworkshop zu sprechen.  
Wir kommen im neuen AStA auf ihn zu, es könnte als Teil einer Klausurtagung sinnvoll sein.